

Proiect de candidatură Vicepreședinte al Consiliului Director al UAPR filiala Iași

Experiența acumulată în cei 33 de ani în structura de conducere a UAPR filiala Iași și în mediul academic al UNAGE Iași îmi va permite să contribui, alături de echipa UAPR filiala Iași, la implementarea propunerilor de dezvoltare a funcționării, la adaptarea funcționării sale la parametrii legislativi în permanentă schimbare și promovarea creațiilor artistice la un nivel ridicat de vizibilitate în țară și pe plan internațional.

De multă vreme evenimentele UAPR Iași au devenit standarde pentru comunitatea locală, depășind statutul solitar și ermetic al evenimentelor de gen. Este necesară continuarea proiectelor dedicate întregii comunități artistice, prin evidențierea celor care, prin activitatea lor, aduc mândrie breslei. De asemenea, voi sprijini tinerii să fie parte activă a Uniunii, prin workshopuri și materiale educaționale, menite să înprospăteze și să aducă la zi activitatea artistică.

Avem un mediu colegial cald și deschis și am dovedit împreună, de ani de zile, că avem mecanisme de deliberare și rezolvare a problemelor de breaslă și strategice. Suntem parte a celei mai prestigioase bresle de artiști din țară, mulți membri fiind oameni de cultură, intelectuali de marcă, lideri de impact și membri ai elitelor României. Principalele provocări pentru noul mandat, privind consolidarea Uniunii, creșterea prestigiului și creșterea calității vieții noastre artistice vine din interiorul breslei, nu din exterior. Avem resursele umane și manageriale apte pentru a asigura continuarea cu succes a tot ceea ce s-a realizat, cu mari eforturi și sacrificii, de către fiecare dintre noi. Propun ca fiecare membru al CD să contribuie la diversificarea finanțării prin atragerea fondurilor din parteneriate cu mediul economic și din fonduri europene și naționale dedicate culturii și educației artistice.

Voi încerca, în Consiliul Director, să susțin aspirațiile și proiectele artistice, culturale și educative cu posibilitățile și resursele financiare atrase de la terți. Voi fi aproape de fiecare, ușa atelierului meu fiind întotdeauna deschisă colegilor pentru a dezvolta împreună proiecte pentru comunitate.

Prof. Emerit.dr. Constantin Tofan

